
Domácí úkol č. 2  
Zadání: Jste editoři regionálního deníku nebo regionální přílohy celostátního deníku a každý den zajišťujete zpravodajství z regionu na 3 stranách – titulní a dvou dalších, přičemž na jedné 
z nich bývá téma. Máte před sebou nabídku témat a událostí pro konkrétní den, jak se vám shromáždila od 
redaktorů, z agenturního servisu, pozvánek a tiskových zpráv. Vaším úkolem je vytvořit plán 3 stran, které máte zaplnit. To znamená, že musíte určit: 
1) co z nabídky se bude zpracovávat ve větším rozsahu - je třeba určit, co bude tématem a jak bude téma zpracováno (množství a žánr textů, 
fotografie, infografika, infoboxy) - u ostatních námětů pak určit zařazení na konkrétní stránku (např. otvírák str. 1, podval str. 2, 
další článek str. 2), žánr a případný obrazový či grafický doprovod (fotografie, infobox, infografika) 
2) co z nabídky zpracujete jen ve formě krátké zprávy do rubriky Krátce 
3) co z nabídky vůbec nebudete zpracovávat (je třeba zdůvodnit proč) 
 
Denní nabídka: Radnice městských částí v Brně neposkytují ekologům informace o tom, které stromy chtějí skácet, což by podle zákona měly 
 V Kyjově otvírají novou nafukovací tenisovou halu 
 Začne se bourat starý nedostavěný balneoprovoz v lázních v hodonínských lázních 
 V Ivančicích na náměstí slavnostně kolaudují nově zrekonstruovanou kašnu 
 Ve Vyškově jedná zastupitelstvo, schvalují rozpočet, chtějí vybudovat Jurský park (jako u 
Plzně)  
Šlapanice chystají obrovskou investici do oprav kanalizace, podobně také Líšeň, Kamenka  
Rozhádané zastupitelstvo v Mor. Krumlově bude volit nové radní  
Začne soud s plavčicí, které se v Blansku v hodině tělocviku utopil prvňák  
Policajti dělají zátah na chlastající školáky ve Šlapanicích  
Soud ve středu rozhodne v kauze policistky Hany Třinácté, která měla falšovat technické průkazy o vyřazeným vozům. 
 Ve Valticích umístili na nebezpečný přejezd, na němž zemřelo několik lidí, konečně závory  
Ve Zbýšově u Brna je koncert k 15 letům uprchlického tábora  
O víkendu vyvrcholí oslavy 100 let města Blanska  
Začíná další natáčení populárních Četnických humoresek  



V kostele u Jakuba vystupuje v sobotu slavný americký sbor s oblíbenými spirituály 
 v knihkupectví na Josefské 2 v 16 hodin bude číst slavný spisovatel Robert Fulghum 
 Julian Záhorovský křtí své CD v Brně 
 Premiéra Garderobiéra (Polívka, Lasica) 
 V Bulharech zaorávají zelí a květák, v Boleradicích mrkev, protože se údajně zkreslují 
statistiky o poklesu dovozu zeleniny do země. Doplácí na to domácí zelináři.  
Vinaři budou demonstrovat a předávat petici požadující úlevy pro malé vinaře  
Začalo vinobraní na jihu Moravy, úroda bude letos nadprůměrná  
V Hodoníně je setkání poslance Evropského parlamentu Vladimíra Železného se zástupci Agrární komory a soukromými vinaři a zemědělci. Na programu je situace moravských vinařů 
po vstupu do EU se zhoršila a lze proto očekávat velmi zajímavou výměnu názorů a diskusi.  
Nějaká firma ze Znojemska oznámí, že zřídí 100 pracovních míst  
Avion Shoping Park má tiskovku a na ní promluví o svém plánuje hypermarketového rozvoje, zazní i něco ke koncertu pro Asii na Vodové 
 v pondělí začíná uzavírka na silnici Brno-Svitavy od podjezdu u Labutě k Letovicím 
 Přestane jezdit vlak z Mutěnic do Kyjova 
  Lidem na Sokolnicku se nelíbí jejich začlenění do IDS, musí nyní přestupovat, navíc jim 
chtějí zrušit vlaky do Vyškova  
Otevřou se nové hraniční přechody na Znojemsku u Národního parku Podyjí  
TK s místopředsedou vlády ČR a ministrem dopravy Milanem Šimonovským na MěÚ Znojmo. postup prací na přípravě stavby obchvatu města a příprava rekonstrukce silnice 
Znojmo-Pohořelice. (vsm)  
Brněnští radní zastavili privatizaci bytů, odporuje prý pravidlům EU o veřejné podpořa  
Desítky zájemců o městské byty, které radnice v Břeclavi nabízí přednostně, protože jsou zdevastované nebo na nich visí dluh, si přijdou ve čtvrtek byty prohlédnout. 
 V 10 hodin bude slavnostně ve Vyškově otevřena nový soukromá vysoká škola pod názvem bankovní institut. Bude to zde nyní jediná vysoká škola poté, co vysoká vojenská škola 
pozemního vojska odešla do Brna pod názvem Univerzita obrany  
V Blansku nastupuje nová ředitelka nemocnice  
Brněnští onkologové zkoušejí nový, účinnější lék na rakovinu  



Houby budou vonět na výstavě v Ratíškovicích, kde mykologové kromě guláše, poradenské 
služby a soutěže pro návštěvníky představí na 200 druhů hub nasbíraných na Hodonínsku. Exponáty získali „za pět minut dvanáct“, protože počasí začalo houbám přát až v září. 
 Děti v mateřské škole v rakouském Rabensburgu a Poysdorfu se začaly učit česky. Mluvit 
jazykem nejbližších sousedů bylo přání rodičů dětí. Učitelkou je mladá žena, která v Rakousku v Rabensburgu už delší čas žije. 
 Šest tetiček z Ježova bude v Masarykovu muzeu v Hodoníně v pátek stloukat v kónických 
máselnicích máslo jako za stara.  
Bude mistrovství v Osadnících z Katanu  
v Brně funguje značková prodejna náhradních dílů na vozy koncernu IFA (Trabant, Wartburg...) je to jedna maličká místnost na Vídeňské, obchod je otevřen jeden den v týdnu, 
nakupují tam století dědečci, ceny paradoxně nejsou zas až tak lidové. Bývají tam fronty, obchod vede chlápek z Ivančic, který Trabanty a jim podobné stroje i spravuje. 
 farář před porodnicí bojuje proti potratům, vyřvává tam a všechny rozčiluje 
 Reportáž z kolektivní terapie pro rodiče narkomanů, k tomu story s matkou a synem, který 
přestal fetovat (já)  
jižní Moravě chybí 100 farářů, jak to bude biskupství řešit  
Vězni ze Znojma mají výtvarný kroužek a teď instalují svoji výstavu 


